



Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională
Constanța
B-dul Mamaia nr.197, Constanța – cod 900540
Fax: 0341.451.783
e-mail: cjrae_ct@yahoo.com

În atenția domnilor directori ai unităților de învățământ în care sunt normate posturi de profesori în centre și cabinete de asistență psihopedagogică

La nivelul județului Constanța, își desfășoară activitatea un număr de 80 de profesori în centre și cabinete de asistență psihopedagogică, în beneficiul a 225 de unități de învățământ **în care sunt normate astfel de posturi.**

În situații deosebite prin consecințele pe care le pot declanșa (abandon școlar ridicat, risc privind consumul de droguri, tulburări comportamentale grave), înregistrate în unitățile de învățământ în care nu sunt normate posturi de profesori – psihologi, se va primi o solicitare scrisă, atât de către conducerea Centrului Județean de Resurse și de Asistență Educațională Constanța, cât și de către profesorul-psiholog din unitatea de învățământ pe care o conduceți, pentru intervenția în sistem de urgență, în situațiile – limită menționate. Specialistul va decide dacă specificul cazului impune invitarea beneficiarilor la cabinet sau deplasarea sa în unitatea școlară care semnalează dificultăți.

De asemenea, pentru buna desfășurare a activităților specifice consilierii psihopedagogice, în unitățile de învățământ pe care le conduceți, vă rugăm să aveți în vedere următoarele:

- Solicitați colegilor profesori diriginți și profesorilor - psihologi o colaborare permanentă, pentru prevenirea situațiilor de risc, profesorii diriginți urmând să **semnaleze orice situație care necesită intervenția psihologului** la nivel individual, la nivelul unui grup de beneficiari, respectiv la nivelul clasei.
- Întrucât activitatea directă din norma profesorilor – psihologi este reprezentată de 14 ore în cabinet și 4 ore de predare, conform OMECS nr. 5559/27.10.2015, aceștia își desfășoară activitatea în două sau mai multe unități școlare; de aceea, **nu pot îndeplini calitatea de profesor de serviciu pe școală**, dat fiind și specificul activității de consiliere psihopedagogică.
- **Spațiile destinate consilierii** elevilor, părinților și cadrelor didactice **trebuie să respecte normele în vigoare**, prin asigurarea condițiilor de confidențialitate și securitate fizică și emoțională a beneficiarilor, să aibă minim 10 m², să ofere condițiile de dotare cu mobilier adecvat, cu tehnologie funcțională, cu acces la Internet și necesarul de consumabile aferente, cu teste psihologice etalonate, cu licențele de utilizare specifice, pentru beneficiarii serviciilor educaționale din unitatea de învățământ pe care o conduceți.

Director CJRAE
Prof. psih. drd. Irina Ermolaev

Coordonator CJAP,
Prof. psih. Laura Secu